
Résoudre des problèmes en posant une division – CE2

  Chez les pirates  

1. 8 pirates se partagent un trésor. Dans ce trésor, il y a 89 pièces d'or.
          Combien chaque pirate aura-t-il de pièces d'or ?

2. 7 pirates se partagent 84 pièces d'or. Combien chacun en aura-t-il ?
          

3. Les 7 pirates se partagent 91 pièces d'or. Combien chacun en aura-t-il ?

4. 6 pirates se sont partagés des pièces d'or. Chacun en a reçu 16. Il n'y a pas eu 
de reste. Combien y avait-il de pièces d'or au total ?
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